Підсумкова контрольна робота  з математики

 у 6-х класах

Пропонуються завдання з математики в 20 варіантах.

Кожен варіант складається з трьох частин, які відрізняються за складністю та формою тестових завдань. 

У І частині контрольної роботи запропоновано п’ять завдань з вибором однієї правильної відповіді, що відповідають початковому та середньому рівням навчальних досягнень учнів. До кожного завдання подано чотири варіанти відповіді, з яких тільки один правильний. Завдання вважається виконаним правильно, якщо учень указав тільки одну літеру, якою позначений правильний варіант відповіді. Правильна відповідь за кожне із завдань 1-5 – оцінюється одним балом.

ІІ частина контрольної роботи складається з двох завдань, що відповідають достатньому рівню навчальних досягнень учнів. Розв’язання повинно мати короткий запис рішення без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного із завдань цього блоку оцінюється двома балами. 

ІІІ частина контрольної роботи складається з одного завдання, що відповідає високому рівню навчальних досягнень учнів, розв’язання якого повинно мати розгорнутий запис рішення з обґрунтуванням. Правильне розв’язання завдання цього блоку оцінюється трьома балами.

Сума балів нараховується за правильно виконані учнем завдання відповідно максимально можливій кількості запропонованих балів для кожного блоку (5; 4; 3 - всього 12 балів).

Контрольна робота розрахована на 45 хвилин. Роботи виконуються у зошитах або на окремих аркушах. При виконанні роботи необхідно вказати номер завдання. Текст завдань переписувати не обов’язково. 

Примітка. У тексти завдань можна вносити корективи: збільшити (зменшити) кількість завдань або посилити (послабити) ступінь складності.

Варіант 1
1. Оберіть пару взаємно простих чисел:
	А. 15 і 21
	Б. 34 і 18
	В. 24 і 25
	Г. 24 і 15


2. У сплаві, який важить 500г, міститься 160 г міді. Скільки відсотків цього сплаву становить мідь?

	А. 312,5%
	Б. 32%
	В. 230%
	Г. 50%


3. Вкажіть правильну нерівність:

	А. -3,7 < -3,6
	Б. -5 < -5,1
	В. 0 < -7
	Г. -2,8 > -2,6


4. Обчисліть значення виразу (-9,4 + 10,9) : (-5).
	А. 3
	Б. -3
	В. 0,3
	Г. -0,3


5. Виконайте дії 
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6. В класі 12 хлопчиків, що становить 
[image: image6.wmf]8
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 усіх учнів. Скільки всього учнів в класі?

7. Позначте на координатній площині точки К (-5; 2) і Р (1; 4). Проведіть відрізок КР. Знайдіть координати точки перетину відрізка КР з віссю ординат.

8. В одній шафі було в 4 рази менше книжок, ніж у другій. Коли в першу шафу поклали 17 книжок, а з другої взяли 25 книжок, то в обох шафах книжок стало порівну. Скільки книжок було в кожній шафі спочатку?
Варіант 2

1. Оберіть пару взаємно простих чисел:

	А. 23 і 46
	Б. 6 і 7
	В. 4 і 10
	Г. 6 і 15


2. У розчині масою 460 г міститься 23 г солі. Скільки відсотків солі міститься у розчині?

	А. 5%
	Б. 20%
	В. 0,5%
	Г. 0,02%


3. Вкажіть правильну нерівність:

	А. -5,3 < -5,4
	Б. -0,1 > -1,1
	В. -7 < -7,1
	Г. -6,9 > -6,8


4. Обчисліть значення виразу (-5,2 – 4,4) : (-2).

	А. -4,8
	Б. 4,8
	В. -48
	Г. 48


5. Виконайте дії 
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	А. 
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6. За тиждень було відремонтовано 16 км дороги, що становить 
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 довжини всієї дороги. Яка довжина дороги?
7. Позначте на координатній площині точки K (1; -3) і N(3; 3). Проведіть відрізок KN. Знайдіть координати точки перетину відрізка KN з віссю абсцис.
8. У першому хорі було в 3 рази менше співаків, ніж у другому. Після того, як до першого хору прийшло 9 співаків, а з другого пішло 15 співаків, в обох хорах стало співаків порівну. Скільки співаків було в кожному хорі спочатку?

Варіант 3
1. З поданих чисел вкажіть складене:

	А. 47
	Б. 63
	В. 71
	Г. 101


2. Знайдіть довжину кола, радіус якого дорівнює 15 см.

	А. 
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30

см
	Б. 
[image: image14.wmf]p

15

см
	В. 
[image: image15.wmf]p

225

см
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3. В якій координатній чверті знаходиться точка А (-2; 5)?

	А. в І чверті
	Б. в ІІ чверті
	В. в ІІІ чверті
	Г. в ІV чверті


4. Розв’яжіть рівняння 
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	А. 2,3
	Б. 0,9
	В. -2,3
	Г. -0,9


5. Знайдіть значення виразу 
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6. Спростіть вираз 
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7. Обчисліть 
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8. З три дні туристи пройшли 48 км. За другий день вони пройшли 60% відстані, пройденої за перший день, а за третій - 
[image: image25.wmf]5
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 відстані, пройденої за перший день. Скільки кілометрів проходили туристи кожного дня?

Варіант 4
1. З поданих чисел вкажіть просте:
	А. 49
	Б. 111
	В. 37
	Г. 63


2. Знайдіть довжину кола, радіус якого 10 см (
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	А. 6,28 см
	Б. 62,8 см
	В. 3,14 см
	Г. 314 см


3. В якій координатній чверті знаходиться точка D (-1; -4)?

	А. в І чверті
	Б. в ІІ чверті
	В. в ІІІ чверті
	Г. в ІV чверті


4. Розв’яжіть рівняння 
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	А. 2
	Б. 2,88
	В. 4,8
	Г. 0


5. Знайдіть значення виразу 
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	А. -2,15
	Б. 2,15
	В. 
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6. Спростіть вираз 
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7. Обчисліть 
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8. За три тижні відремонтували 69 км дороги. За перший тиждень відремонтували 
[image: image33.wmf]5
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 дороги, відремонтованої за третій тиждень, а за другий 70% дороги, відремонтованої за третій тиждень. Скільки кілометрів дороги ремонтували кожного тижня?

Варіант 5

1. Яке з поданих чисел є дільником числа 16?

	А. 48
	Б. 8
	В. 32
	Г. 3


2. У музеї 300 відвідувачів за день. Знайдіть 3% всіх відвідувачів.
	А. 30
	Б. 10
	В. 9
	Г. 3


3. Розкрийте дужки у виразі 
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4. Знайдіть площу круга, радіус якого 10 см.

	А. 
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5. Скільки цілих чисел розташовано на координатній прямій між числами -3 і 7,5?

	А. 7
	Б. 8
	В. 10
	Г. 2


6. Знайдіть невідомий член пропорції
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7. Знайдіть значення виразу
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8. З двох пунктів, відстань між якими 40 км, назустріч один одному одночасно вирушають пішохід і велосипедист. Швидкість велосипедиста в 4 рази більша швидкості пішохода. Знайдіть швидкості пішохода і велосипедиста, якщо відомо, що вони зустрілися через 2,5 години після свого виходу.
Варіант 6

1. Яке з поданих чисел є дільником числа 18?

	А. 36
	Б. 72
	В. 6
	Г. 8


2. У Петра було 2 грн, 20% своїх грошей він віддав мамі. Скільки грошей він віддав мамі?
	А. 40 коп.
	Б. 80 коп.
	В. 60 коп.
	Г. 45 коп.


3. Розкрийте дужки у виразі 
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4. Обчисліть площу круга, радіус якого 20 см.
	А. 
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5. Скільки цілих чисел розташовано на координатній прямій між числами
 -4,5 і 6?

	А. 10
	Б. 11
	В. 9
	Г. 3


6. Знайдіть невідомий член пропорції
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7. Знайдіть значення виразу
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8. Два потяги з одного пункту одночасно йдуть у протилежних напрямках і через 5 годин відстань між ними становить 825 км. Визначте швидкість потягів, якщо відомо, що швидкість одного з них на 15 км/год менше іншого. 

Варіант 7

1. Знайдіть найменше спільне кратне чисел 6 і 10.

	А. 15
	Б. 30
	В. 60
	Г. 2


2. Обчисліть 
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	А. 41
	Б. 39
	В. 13
	Г. 2


3. Знайдіть значення виразу 
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	А. 4,4
	Б. 5,2
	В. -2,8
	Г. -5,6


4. Спростіть вираз 
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5. Знайдіть корінь рівняння 
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	А. 10
	Б. 2
	В. -2
	Г. -10


6. Позначте на координатній площині точки А (1; 6); В (-2; 5); С (-3; 0); D (2; -3). Проведіть відрізки АС і ВD, знайдіть координати точки перетину цих відрізків.

7. Спростіть вираз 
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8. В музеї на одній стіні висіло в 4 рази більше картин, ніж на другій. Після того, як з першої стіни перевісили 3 картини на другу, на обох стінах картин стало порівну. Скільки картин висіло на кожній стіні спочатку?

Варіант 8

1. Знайдіть найменше спільне кратне чисел 8 і 12.

	А. 96
	Б. 2
	В. 4
	Г. 24


2. Обчисліть 
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	А. 13
	Б. 7
	В. 6,25
	Г. 3


3. Знайдіть значення виразу 
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	А. 3
	Б. -6,2
	В. -10,2
	Г. 6,2


4. Спростіть вираз 
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5. Знайдіть корінь рівняння 
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	А. 9
	Б. -3
	В. 3
	Г. -9


6. Позначте на координатній площині точки M (-1; 6); N (2; 5); K (3; 0); 

E (-2; -3). Проведіть відрізки MK і NE, знайдіть координати точки перетину цих відрізків. 
7. Спростіть вираз 
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8. У першій бригаді було в 4 рази більше ткаль, ніж у другій. Після того, як з першої бригади 6 ткаль перейшли до другої бригади, в обох бригадах ткаль стало порівну. Скільки ткаль було в кожній бригаді спочатку?

Варіант 9

1. Яке з поданих чисел ділиться на 2 без остачі?

	А. 89
	Б. 147
	В. 64
	Г. 1523


2. Вкажіть правильну нерівність:

	А. -5,1 > -4,9
	Б. -0,2 > -0,21
	В. -7,2 > -7,1
	Г. -1,7 < -1,9


3. В саду 21 дерево, із них 
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	А. 49
	Б. 9
	В. 
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4. Знайдіть значення виразу 
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	А. 
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	Г. -1


5. Обчисліть площу круга, діаметр якого 8 см.
	А. 
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6. Знайдіть корінь рівняння
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7. Спростіть  вираз
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8. Відстань між містами 250 км. Одночасно вирушили назустріч один одному два мотоциклісти. Через 2 години після виїзду, їм до зустрічі залишилося проїхати 30 км. Швидкість одного з мотоциклістів більша від швидкості другого на 10 км/год. Знайдіть швидкість кожного мотоцикліста.

Варіант 10

1. Яке з поданих чисел ділиться на 2 без остачі?

	А. 24
	Б. 73
	В. 2885
	Г. 45


2. Вкажіть правильну нерівність:

	А. -5,9 < -5,91
	Б. -0,03 > -0,04
	В. -12,78 > -12,7
	Г. 1,6 < -8,1


3. В саду 20 дерев, із них 
[image: image87.wmf]5
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 вишні. Скільки вишень в саду?
	А. 25
	Б. 16
	В. 
[image: image88.wmf]16
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	Г. 
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4. Знайдіть значення виразу 
[image: image90.wmf]÷
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	А. 
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5. Обчисліть площу круга, діаметр якого 30 см.

	А. 
[image: image95.wmf]2
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	Б. 
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	В. 
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	Г. 
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6. Знайдіть корінь рівняння


[image: image99.wmf]12
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7. Спростіть вираз


[image: image100.wmf](
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8. Відстань між містами 665 км. Одночасно з цих міст виїхали назустріч один одному два мотоциклісти. Через 7 годин вони зустрілися. З якою швидкістю їхали мотоциклісти, якщо один з них проїжджав за 1 годину на 7 км більше за другого?

Варіант 11

1. Вкажіть найбільший спільний дільник чисел 75 і 45.

	А. 5
	Б. 15
	В. 45
	Г. 3


2. Знайдіть невідомий член пропорції 
[image: image101.wmf]9
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	А. 24
	Б. 18
	В. 12
	Г. 6


3. Обчисліть значення виразу 
[image: image102.wmf](
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	А. 9
	Б. -9
	В. 0,9
	Г. -0,9


4. Знайдіть значення виразу 
[image: image103.wmf](
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	А. 24
	Б. -24
	В. 
[image: image104.wmf]49
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	Г. -21


5. Розташуйте числа 3; -2,15; -21,5 у порядку зростання:
	А. -2,15; -21,5; 3
	Б. -21,5; -2,15; 3
	В. 3; -2,15; -21,5
	Г. -21,5; 3; -2,15


6. Позначте на координатній площині точки D (1; -5) і P (-1; 1). Проведіть відрізок DP. Знайдіть координати точки перетину відрізка  DP з віссю ординат.

7. Спростіть вираз 
[image: image105.wmf](
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8. Від села до міста легкова машина доїхала за 2 год, а вантажна – за 5 год. Знайдіть швидкість руху кожної машини, якщо швидкість вантажівки на 48 км/год менша від швидкості легкової машини.

Варіант 12

1. Вкажіть найбільший спільний дільник чисел 39 і 26.

	А. 26
	Б. 3
	В. 13
	Г. 1


2. Знайдіть невідомий член пропорції 
[image: image106.wmf]48
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	А. 24
	Б. 30
	В. 20
	Г. 15


3. Обчисліть значення виразу 
[image: image107.wmf](
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	А. 0,7
	Б. -0,7
	В. 7
	Г. -7


4. Знайдіть значення виразу 
[image: image108.wmf](
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	А. 
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	Б. 7
	В. 
[image: image110.wmf]9
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	Г. -7


5. Розташуйте числа -1; 
[image: image111.wmf]3
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; 0 у порядку спадання.
	А. 0; -1; 
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	Б. -1; 0; 
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	В. 0; 
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6. Позначте на координатній площині точки А (-2; 3) і В (6; -1). Проведіть відрізок АВ, знайдіть координати точки перетину відрізка АВ з віссю абсцис.
7. Спростіть вираз 
[image: image116.wmf](
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8. Катер подолав відстань між двома портами за 3 год, а теплохід ту саму відстань – за 5 год. Знайдіть швидкість катера і швидкість теплоходу, якщо швидкість катера на 16 км/год більша за швидкість теплоходу. 

Варіант 13

1. Вкажіть найбільший спільний дільник чисел 60 і 24.

	А. 24
	Б. 12
	В. 6
	Г. 4


2. Яким є відсоток жирності молока, якщо в 1 кг молока міститься 35 г жирів?
	А. 35%
	Б. 3,5%
	В. 350%
	Г. 0,35%


3. Вкажіть правильну нерівність:

	А. -0,8 > -0,81
	Б. 1,3 < -2
	В. -4,6 > -4,5
	Г. -0,2 < -0,3


4. Обчисліть значення виразу 
[image: image117.wmf](
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	А. 4
	Б. -4
	В. 0,4
	Г. -0,4


5. Знайдіть значення виразу 
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	А. 
[image: image119.wmf]64
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	Б. -63
	В. -6,3
	Г. -56


6. Позначте на координатній площині точки А (-1; 4) і В (2; 1). Проведіть відрізок АВ. Знайдіть координати точки перетину відрізку АВ з віссю координат.

7. Спростіть вираз 
[image: image120.wmf](
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8. У Василька з Марічкою було порівну грошей. Коли Василько купив книжку за 14 грн, а Марічка журнал за 6 грн, то у дівчинки залишилось грошей у 3 рази більше, ніж у хлопчика. Скільки грошей було в кожному з них спочатку?

Варіант 14

1. Вкажіть найбільший спільний дільник чисел 63 і 42.

	А. 21
	Б. 7
	В. 6
	Г. 42


2. Яким є відсоток жирності молока, якщо в 1 кг молока міститься 25 г жирів?

	А. 25%
	Б. 250%
	В. 2,5%
	Г. 0,25%


3. Вкажіть правильну нерівність:

	А. 4,1 < -4,8
	Б. -2,5 < -3
	В. -9,8 > -10,1
	Г. -7,6 > -7,2


4. Обчисліть значення виразу 
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	А. 4
	Б. -4
	В. 0,4
	Г. -0,4


5. Знайдіть значення виразу 
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	А. 29
	Б. -29
	В. 
[image: image123.wmf]81
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	Г. -27


6. Позначте на координатній площині точки M (2; 3) і N (-2; -1). Проведіть відрізок MN. Знайдіть координати точки перетину відрізку MN з віссю абсцис.

7. Спростіть вираз 


[image: image124.wmf](
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8. У двох вагонах поїзда їхало  порівну пасажирів. Після того, як з першого вагона вийшло 26 пасажирів, а з другого – 17, у першому вагоні стало пасажирів у 2 рази менше, ніж у другому. Скільки пасажирів було в кожному вагоні спочатку?

Варіант 15

1. Яке з поданих чисел ділиться на 5 і на 10 одночасно?

	А. 84 555
	Б. 582
	В. 25 780
	Г. 848


2. Тарас зібрав 45 грибів, з яких 
[image: image125.wmf]9
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 становили білі. Скільки білих грибів зібрав Тарас?

	А. 81
	Б. 25
	В. 9
	Г. 5


3. Обчисліть значення виразу 
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	А. 
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4. Розв’яжіть рівняння 
[image: image131.wmf](

)

4

4

7

=

-

+

x

x

.

	А. -2
	Б. 
[image: image132.wmf]3

1

1


	В. 2
	Г. 0


5. Спростіть вираз 
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6. Спростіть вираз 
[image: image138.wmf](
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7. Накресліть трикутник і проведіть через кожну його вершину пряму, паралельну протилежній стороні.

8. У першому бідоні було в 5 разів більше молока, ніж у другому. Після того як з першого бідона відлили 2 л, а в другий долили 6 л, в обох бідонах молока стало порівну. Скільки літрів молока було в кожному бідоні спочатку?

Варіант 16

1. Яке з поданих чисел ділиться на 5 і на 10 одночасно?

	А. 5300
	Б. 523
	В. 175
	Г. 99145


2. Вік хлопчика становить 
[image: image139.wmf]9
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 віку його батька. Скільки років хлопчику, якщо його батькові 36 років? 
	А. 4
	Б. 18
	В. 8
	Г. 162


3. Обчисліть значення виразу 
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	А. 
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4. Розв’яжіть рівняння 
[image: image145.wmf](
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	А. -1
	Б. 
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	Г. 0


5. Спростіть вираз 
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6. Спростіть вираз 
[image: image152.wmf](
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7. Накресліть чотирикутник, у якого дві сторони паралельні, а дві інші не паралельні.

8. У першому букеті було в 3 рази більше квітів, ніж у другому. Після того, як з першого букета забрали 2 квітки, а до другого додали 4 квітки, у букетах стало порівну квітів. Скільки квітів було в кожному букеті спочатку?
Варіант 17
1. Вкажіть найбільший спільний дільник чисел 66 і 44.

	А. 2
	Б. 22
	В. 11
	Г. 44


2.    Вкажіть невідомий член пропорції 

 24 : у = 8 : 3

	А. 4
	Б. 3
	В. 9
	Г. 12


3.    Значення виразу 
[image: image153.wmf]7
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 дорівнює:

	А. 3
	Б. -6,2
	В. -4,5
	Г. 3,5


4.    Вкажіть усі цілі від’ємні числа, що більші за -4,7.

	А. -3;-2;-1
	Б. -4; -3; -2; -1;0
	В. -5; -4; -3; -2;-1        
	Г. -4; -3; -2;-1


5. Яке з наведених тверджень є правильним?

А) модуль числа -7 більший  за модуль числа 5;

Б) модуль числа 5 дорівнює -5;

В) модуль числа 10 дорівнює 10 або -10;

Г) модуль числа -6 менший за модуль числа 5.

6.  Спростіть  вираз і знайдіть його значення: 

-3,6 + у + 6,51 + х + (-2,4) + (-4,51),

при х = 12,4;   у =  -7,6

7. Позначте на координатній площині точки: А (-4;2); В (0;3); М (5;2). Проведіть пряму АВ. Через точку М проведіть  пряму Т, паралельну АВ.
8. Велосипедист подолав відстань між двома містами за 2 год, а пішохід – за 6 год. Знайдіть швидкість велосипедиста та швидкість пішохода, якщо швидкість пішохода на 8 км/год менша від швидкості велосипедиста.

Варіант 18

1. Вкажіть найбільший спільний дільник чисел 42 і 54.

	А. 14
	Б. 3
	В. 9
	Г. 6


2.    Вкажіть невідомий член пропорції

 16 : х = 4 : 3

	А. 4
	Б. 3
	В. 9
	Г. 12


3.    Значення виразу  
[image: image154.wmf]3
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	А. 4,4
	Б. 5,2
	В. -2,8
	Г. -5,6


4.    Вкажіть усі цілі від’ємні числа, що більші за 
[image: image156.wmf]4

1

3

-

.

	А. -2;-1
	Б. -3; -2; -1; 0
	В. -4; -3; -2; -1
	Г. -3; -2; -1


5.     Яке з наведених тверджень є правильним?

А) модуль числа -10 менший за модуль числа 9;

Б) модуль числа 3 дорівнює -3;

В) модуль числа 7 дорівнює 7 або -7;

Г) модуль числа -9 більший за модуль числа 6.

6. Спростіть  вираз і знайдіть його значення:

 3(5m - 4n) - 4(3m - 2n), при m = -0,2   n = 0,7

7. Позначте  на координатній площині точки М (0; 4); К (-3; -2); А (3; 6). Проведіть пряму МК. Через точку А проведіть пряму а, паралельно МК.

8. Відстань між двома містами поїзд подолав за 7 год, а легкова машина – за 3 год. Знайдіть швидкість поїзда і швидкість легкової машини, якщо швидкість поїзда менша від швидкості легкової машини на 36 км/год. 

Варіант 19
1. Вкажіть найбільший спільний дільник чисел 54 і 36.

	А. 9
	Б. 6
	В. 36
	Г. 18


2.    Обчисліть 
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	А. -2,15
	Б. 2,15
	В. 
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3.   Обчисліть  
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4.    Розв’яжіть рівняння 6х + 9 = 4х – 20.
	А. 5
	Б. -6
	В. 7
	Г. -14,5


5. Знайдіть значення виразу 2а + 10, якщо а = -5.
	А. 0
	Б. 20
	В. 10
	Г. -20


6. Спростіть вираз 2(7a – 5b) - 7(2а – 6b).
7. Позначте на координатній площині точки М (0; 4); К (-3; 2); А (3; 6). Проведіть пряму МК. Через точку А проведіть пряму b, перпендикулярну до МК.
8. Між трьома школами розподілили 509 кг бананів, причому в одну школу відправили бананів у 7 разів більше, ніж у другу, а в третю – на 158 кг більше, ніж у другу. Скільки бананів відправили в кожну школу? 

Варіант  20
1. Вкажіть найбільший спільний дільник чисел 66 і 12.

	А. 2
	Б. 12
	В. 6
	Г. 3


2.    Обчисліть 
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	А. 
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3.   Обчисліть 
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	А. 5,3
	Б. 2,5
	В. -5,3
	Г. -2,5


4.    Розв’яжіть рівняння 12х + 18 = 8х - 16

	А. -0,5
	Б. 0,5
	В. 1,5
	Г. -8,5


5. Знайдіть значення виразу -2х - 3, якщо х = - 4.

	А. -11
	Б. 5
	В. -9
	Г. 14


6. Спростіть вираз  -4(7m + n) + 7(4m - n)

7. Позначте на координатній площині точки А (-4; 2); В (0; 3); М (5; 2). Проведіть пряму АВ. Через точку М проведіть пряму n, перпендикулярну до АВ.
8. На заводі в трьох цехах працює 626 людини. У першому цеху працює у 2 рази більше людей, ніж у другому, а в третьому – на 142 людини більше, ніж у другому. Скільки людей працює в кожному цеху?

Звіт з математики

Місто (район)_________________________________________
Табл.1. Кількісний звіт      
	Кількість учнів
	Писало 
	Результати

	
	
	І рівня
	ІІ рівня
	ІІІ рівня
	ІV рівня

	
	
	кількість
	%
	кількість
	%
	кількість
	%
	кількість
	%

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Аналітичний звіт: матеріал, засвоєний учнями якісно; допущені типові помилки, причини та шляхи їх подолання.

Примітка. Якщо до тексту завдань були внесені корективи, то необхідно надіслати змінені тексти з обґрунтуванням необхідності такого кроку.


Виконавець                   підпис
                          прізвище, ініціали

_1459056917.unknown

_1459059840.unknown

_1459064255.unknown

_1459065123.unknown

_1459077008.unknown

_1459244359.unknown

_1459244440.unknown

_1521011851.unknown

_1459244525.unknown

_1459244414.unknown

_1459077987.unknown

_1459230026.unknown

_1459230037.unknown

_1459238626.unknown

_1459229982.unknown

_1459078010.unknown

_1459077044.unknown

_1459077977.unknown

_1459077022.unknown

_1459076891.unknown

_1459076953.unknown

_1459076971.unknown

_1459076938.unknown

_1459076469.unknown

_1459076539.unknown

_1459076212.unknown

_1459064871.unknown

_1459065057.unknown

_1459065079.unknown

_1459065099.unknown

_1459065070.unknown

_1459064947.unknown

_1459064998.unknown

_1459064912.unknown

_1459064775.unknown

_1459064840.unknown

_1459064857.unknown

_1459064826.unknown

_1459064285.unknown

_1459064671.unknown

_1459064270.unknown

_1459062760.unknown

_1459064064.unknown

_1459064143.unknown

_1459064227.unknown

_1459064246.unknown

_1459064190.unknown

_1459064088.unknown

_1459064108.unknown

_1459064071.unknown

_1459063692.unknown

_1459063980.unknown

_1459064045.unknown

_1459063924.unknown

_1459063481.unknown

_1459063520.unknown

_1459063372.unknown

_1459061703.unknown

_1459061948.unknown

_1459062604.unknown

_1459062638.unknown

_1459062547.unknown

_1459061781.unknown

_1459061807.unknown

_1459061736.unknown

_1459060693.unknown

_1459061568.unknown

_1459061644.unknown

_1459061042.unknown

_1459060571.unknown

_1459060633.unknown

_1459060519.unknown

_1459058155.unknown

_1459058936.unknown

_1459059709.unknown

_1459059728.unknown

_1459059744.unknown

_1459059719.unknown

_1459058963.unknown

_1459059534.unknown

_1459058950.unknown

_1459058623.unknown

_1459058888.unknown

_1459058923.unknown

_1459058641.unknown

_1459058233.unknown

_1459058578.unknown

_1459058197.unknown

_1459057905.unknown

_1459058012.unknown

_1459058120.unknown

_1459058142.unknown

_1459058110.unknown

_1459057983.unknown

_1459057998.unknown

_1459057934.unknown

_1459056975.unknown

_1459057848.unknown

_1459057889.unknown

_1459057263.unknown

_1459056955.unknown

_1459056966.unknown

_1459056938.unknown

_1459053538.unknown

_1459055816.unknown

_1459056300.unknown

_1459056394.unknown

_1459056577.unknown

_1459056767.unknown

_1459056424.unknown

_1459056367.unknown

_1459056381.unknown

_1459056344.unknown

_1459055930.unknown

_1459056176.unknown

_1459056235.unknown

_1459055964.unknown

_1459055836.unknown

_1459055848.unknown

_1459055826.unknown

_1459054565.unknown

_1459055707.unknown

_1459055743.unknown

_1459055753.unknown

_1459055718.unknown

_1459054677.unknown

_1459055688.unknown

_1459054640.unknown

_1459053608.unknown

_1459054544.unknown

_1459054553.unknown

_1459054520.unknown

_1459053585.unknown

_1459053594.unknown

_1459053562.unknown

_1459010153.unknown

_1459011002.unknown

_1459011227.unknown

_1459011334.unknown

_1459011411.unknown

_1459011246.unknown

_1459011171.unknown

_1459011213.unknown

_1459011123.unknown

_1459010444.unknown

_1459010504.unknown

_1459010634.unknown

_1459010467.unknown

_1459010362.unknown

_1459010419.unknown

_1459010310.unknown

_1459008066.unknown

_1459008170.unknown

_1459010137.unknown

_1459010146.unknown

_1459010027.unknown

_1459008106.unknown

_1459008122.unknown

_1459008085.unknown

_1459007476.unknown

_1459007521.unknown

_1459008040.unknown

_1459007491.unknown

_1459007442.unknown

_1459007457.unknown

_1459007408.unknown

